3. UKOL
Vytes spravné aspon tfi tlohy.

1)

upevnéno 9 nafukovacich balénkt raz- --------------- ..‘

nych velikosti. Zleva leti 3 Sipy. Kdyzje -~ ------

leti d4l ve stejném sméru. Kolik balénkt
praskne celkem?
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2)

Kde vyjde vysledek 8?
a) (15-9-3)-1
b) 15-9)-3-1
¢) 15-9-(3-1)
d 15-(9-3)-1
e) 15-(9-3-1)

3)

Auto srazilo motorku a sjelo do prikopu.
Na misto dorazila tésné za sebou 3 auta:
policie (P), sanitka (S) a hasi¢i (H).

Sanitka nejela uprostred a policie nejela

ani pred hasici, ani pred sanitkou.

Zdroj: zpravypribram.cz

Kdo prijel k nehodé prvni, druhy a tieti?
4)

Kazda tuna recyklovaného (opétovné pouzitého) papiru usetii 14 stromu.

Kolik kg pouziteho papiru je potreba nasbirat, abychom uSetfili
7 stromu?



